

以绩效考核为抓手 促整体工作上台阶

薛家湾讯 为了进一步提高警务保障业务水平,按照“以考核促进提升”的工作理念,近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室组织召开了警务保障绩效考核工作推进会。会议由警务保障室主任贾成义主持,警务保障室全体人员参加了会议。

会上,认真总结分析了2020年1至5月

份警务保障工作绩效考核情况。为了找准存在的不足和短板,明确下一步努力方向,有的放矢精准发力,全面推动总体工作提档升级,贾成义对照考核细则,结合警务保障业务工作实际,对财务管理、装备管理、固定资产管理、被装管理、车辆管理、涉案财物管理、内部安全管理等工作提出具体要求:一要高度重

视绩效考核工作,对市局、旗局的各项考评指标要仔细研究,按照任务分解各司其职,确保各项业务落到实处,要充分认识目标责任制工作是检验公安各项工作优劣的标尺,也是干好重点工作的指挥棒;二要确立警务保障工作一盘棋意识,增强集体荣誉感,面对工作不推诿不拖延,相互沟通协调,加强协作配

合,确保整体工作有序推进;三要充分学习和借鉴其他友邻地区警务保障工作的先进经验和典型做法,结合实际,因地制宜强化工作创新力,确保各项工作任务按要求高质量完成,使目标责任考核工作真正成为推动各项工作的有利抓手。

(柳杨)

联合宣传送安全 牧民群众笑开颜

阿木古郎讯 为进一步增强辖区牧民群众的文明交通意识,预防和减少各类交通违法行为的发生,近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队与旗应急管理局、阿木古郎公路养护管理处等部门联合深入新宝力格苏木敖伦诺尔嘎查,开展“安全生产月”主题宣传活动。

期间,大队民警深入牧区通过悬挂条幅、发放交通安全宣传单、讲解大队自己设计的蒙汉双语版海报等形式,向牧民群众讲解“一盔一带”的重要性,进一步增强牧民群众在驾驶摩托车和电动车时佩戴安全头盔的意识及驾驶私家车出行时使用安全带的意识。随后,旗应急管理局、阿木古郎公路养护管理处的工作人员向牧民群众介绍了灭火器材的使用及相关的安全生产方面的常识。“这样的宣传活动非常好,对牧民来说很实用。”此次宣传活动受到了牧民群众的一致好评。(张凤姣)



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队宣传民警在第19个全国“安全生产月”之际,深入泊江海子镇折家梁村开展安全生产进乡村普法宣传活动,向村民讲解交通安全出行常识,发放宣传资料,让安全意识深入人心。
李亮 郝彩雨 摄

交警走进劳务市场 集中宣传安全常识

城关讯 为了认真贯彻落实有关“一盔一带”精神的部署要求,针对劳务市场打零工人员较多,且打工人员出行以骑摩托车、电动车为主的实际情况,近日,乌兰察布市凉城县交警大队组织民警走进辖区劳务市场,开展了交通安全宣传活动。

期间,民警详细讲解了“一盔一带”相关要求,强调了摩托车驾驶员和乘车人佩戴安全头盔、汽车驾乘人员使用安全带的重要性,告知广大务工人员及群众在涉及摩托车、电动自行车的交通事故中,最易导致重大伤亡的是头部,而正确佩戴头盔和安全带有助于减小伤亡率,安全头盔和安全带就是大家的安全帽和生命带。民警提醒广大交通参与者一定要严格遵守驾驶,文明出行,始终树立交通安全意识,确保不发生重特大交通事故。(张利军)

立足“四个聚焦”主战场 培树“一盔一带”新风尚

本报讯(记者 李谱新 通讯员 李斌) 为进一步提升摩托车、电动自行车驾乘人员和汽车驾乘人员文明交通参与意识,鄂尔多斯市鄂托克旗交警大队聚焦“行业”场所、“校园”内部、“路面”安全、“媒体”舆论,积极在辖区培树遵守“一盔一带”新风尚。

为了规范城区快递、外卖行业从业人员交通安全管理工作,大队召集上述服务行业骑手,开展专题宣传活动,详细讲解有关“一盔一带”道路交通安全法律法规。随着中小学校全面复学复课,大队安排足够的警力驻守助学岗,在净化校园周边交通环境的同时,对前来接送孩子的家长进行“一盔一带”常识宣传。此外,该大队加大对摩托车、电动自行车驾乘人员不佩戴安全头盔违法行为的查处力度。为了营造浓厚的舆论氛围,大队除了开展日常宣传外,还充分发挥媒体联动作用,在微信、微博、抖音等平台发布相关报道,积极推动形成社会共识。

醉驾获刑不知悔改

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队民警在辖区路段巡逻时,接到群众举报:有人在凯秀小区门口酒后开车闹事。

接到报警后,民警立即前往凯秀小区,看到一辆蒙E牌照的货车堵在小区大门口。民警刚靠近驾驶员,就闻到一股浓烈的酒味。经询问周围群众得知,该驾驶员李某某欲将车开进小区,因其不是小区业主,遭到物业公司阻拦,双方因此发生争吵。了解情况后,民警

动漫普法接地气

达拉呼布讯 近日,阿拉善盟额济纳旗看守所对全体在押人员开展了认罪认罚从宽制度专题普法宣传。

活动中,额济纳旗看守所民警组织在押人员观看了由额济纳旗人民检察院提供的视频宣传片。宣传片以生动易懂的动漫形式对认罪认罚从宽制度的具体规定、如何适用、典型案例等

通报问题鸣警钟

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市全市监管工作电视电话会议在市公安局指挥中心召开,准格尔旗公安局副政委刘义、准格尔旗纪委监委驻旗局纪检组组长张建宽在旗局指挥中心参加会议,准格尔旗看守所全体监管民警在所内参加了会议。

会上,市局督察支队通报了1至5月份通过现场督察和网上巡查各旗局发现的问题,监管支队政委张克峰通报了1至5月份公安厅网上巡查各旗区看守所发现的各类问题,并要求各旗区看守所针对通报的问题进行梳理,拿出切实可行的整改方案,进一步强化整改力度。

随后,市局纪检组长陶安良针对重点工作提出了明确要求,一是要充分发挥督察的作用,拓宽督查范围,切实做到横向到边,纵向到底;二

二次醉驾再被刑拘

对李某某进行酒精检测,但其拒不配合,遂被带至医院进行血液采集。经司法鉴定中心开具的司法鉴定意见书,查明李某某血液中乙醇含量为213.23mg/100ml,已达到醉驾标准,其本人也承认自己当天中午和晚上都喝过酒。后经进一步调查,民警发现李某某早在2015年就因为醉驾被公安机关判刑,并吊销机动车驾驶证。目前,李某某因再次涉嫌危险驾驶罪,被交警大队采取刑事强制措施。

(马思聪)

法治意识驻心间

予以介绍和阐释,鼓励在押人员积极悔罪认罪、改过自新。通过此次法治宣传教育活动,解答了在押人员最关心的问题,提升了在押人员对认罪认罚从宽制度的认知度,切实保障了在押人员认罪认罚的知情权和选择权,有利于提升办案效率,节约司法资源,保障刑事诉讼活动依法顺利进行。

(丁宝珍)

强化意识履职尽责

是要严格落实监管场所各项制度,尤其是关于监管场所防控制期间的各项硬性制度的落实,坚决不能走过场、图形式,应付了事;二是要进一步加强内部人员的管理和教育,坚决杜绝监管民警违法违纪事件发生,确保队伍管理安全稳定。

会议结束后,准格尔旗看守所所长李喜荣针对当前工作进行了补充强调:一是严格落实公安部关于监管场所疫情防控转入常态化工作的相关要求,坚决守好底线,强化落实。二是要进一步加强协助破案工作能力的提升,发挥好看守所阵地资源作用。三是要进一步做好保密工作,严防失泄密事件发生。四是进一步推进扫黑除恶工作的落实,强化涉黑涉恶等线索的收集。

(辛剑)

深学细悟两会精神 笃行实干强化担当

本报讯(记者 郭成 通讯员 蔡辰雄 胡适之) 全国“两会”召开后,武警乌兰察布支队迅速掀起了学习全国“两会”精神的热潮,进一步坚定官兵的政治立场。

在同步组织收听收看全国“两会”盛况的基础上,该支队充分借助信息网络、板报橱窗、“三个半小时”载体,通过阅读《人民日报》《解放军报》和《人民武警报》中的全国“两会”评论员文章,深刻领悟全国“两会”精神的内涵要义,并运用随机教育、时事点评、班排讨论形式,把学习贯彻全国“两会”精神与练兵备战、工作任务、日常生活结合起来,成为官兵坚定信念、强化使命、奋发有为的自觉行动。

作风整顿常态化 严肃警纪树新风

城关讯 自“严整改、促提升、树形象”纪律作风教育整顿活动开展以来,乌兰察布市兴和县交警大队“真刀真枪”抓落实,始终坚持问题导向,不断增强纪律规矩意识,强化日常监督管理,完善严管治警机制,全面树立兴和交警的良好形象。

为了进一步加强执法规范化建设,大队针对执勤执法、服务群众、工作作风等方面存在的不足,针对不同岗位特点,积极推动落实“一言一行”工作制度。全队上下以“学、找、改、促”为“四字要诀”,将日常工作与纪律作风教育整顿各项要求有机结合起来,使群众切身感受到主题教育带来的新气象、新变化。纪律作风教育整顿工作开展以来,大队班子成员及时深入基层认真检查督导,严格问责。在此期间,下发两期通报,对存在执法不规范、警容不整等问题进行通报批评,对暴露出的问题不等不靠,动真碰硬,有效督促教育广大民警、辅警知晓行为准则,遵守纪律规定。

(贾秀)

交通宣讲气氛热烈 寓教于乐护航成长

乌兰察布讯 近日,自治区公安厅交警局高速公路一支队集宁大队组织民警走进平地泉镇中心小学开展“一盔一带”安全守护宣传活动,为学生们系好交通安全“第一粒扣子”。

课上,事故中队中队长宋博向同学们宣讲了什么是“一盔一带”,提醒学生们在乘坐电动车、摩托车的时候一定要佩戴好安全头盔,在乘坐私家车或者出租车时一定要系好安全带。期间,民警宋博不时地与学生们进行互动,学生们积极踊跃回答问题,回答正确的学生可以得到民警送出的礼品,整个宣传课堂气氛热烈。丰富幽默的讲课形式,博得了同学们的阵阵掌声,更强化了学生的交通安全意识。课后,民警向学生们发放了宣传资料,同时呼吁学生们将课堂所学的交通常识带回家讲给家人,发挥“小手拉大手”作用,与家人共同遵章守法,维护良好的道路交通环境。

(杨燕)

坚持做好“七到位” 安全生产保稳定

阿勒腾席热讯 为了切实做好安全生产工作,伊金霍洛监狱围绕“消除事故隐患 筑牢安全防线”主题,有序推进安全生产月活

动,并做到“七个到位”。

一是组织到位。安全生产月活动伊始,该监狱成立以党委书记、监狱长顾雪明同志为

组长、监狱党委班子其他成员为副组长的安全生产月活动领导小组,通过建立完善的领导小组体系,促进活动有序开展。二是动员到位。组织生产单位召开动员大会,号召广大民警职工和在押罪犯积极参与到安全生产月活动中来,要求在押罪犯认真学习并掌握

安全生产知识。三是宣传到位。安全生产月活

安全生产隐患排查力度,坚决做到全方位、无死角排查。六是演练到位。组织开展消防疏散暨灭火演练,进一步提升民警和在押罪犯的消防安全意识。七是活动到位。组织各生产单位开展了安全生产月承诺活动、签名活动、文艺汇演活动等。

(马银伟)